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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока проведения административного расследования по делу об
административном правонарушении № 4-19.8-97/00-05-18

 

«28» февраля 2018 г.                                                                  Москва

 

Я, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении № 4-19.8-
97/00-05-18, возбужденного в отношении общества с ограниченной
ответственностью «Торговый дом Блик» (далее — ООО «ТД Блик») (адрес: проспект
Московский, дом 127, офис 38, город Набережные Челны, Республика Татарстан,
423800; ИНН 1650248931; ОГРН 1121650016245; дата регистрации 23.08.2012),

 

УСТАНОВИЛ:

 

Согласно возложенным на Федеральную антимонопольную службу полномочиям
по государственному контролю за соблюдением антимонопольного
законодательства, и на основании статей 22, 25 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции), в связи с
рассмотрением уведомления ПАО «Камаз» о повышении цены поставщиком на
материалы, необходимые для выполнения государственного оборонного заказа,
ФАС России письмом от 25.09.2017 № АК/65996/17 было направлено
мотивированное требование по адресу места нахождения ООО «ТД Блик», в
котором сообщалось о необходимости в течение 15 рабочих дней с даты
получения запроса информации представить в ФАС России следующую
информацию и документы:

1. Краткую характеристику силового провода 63968037240010000



(063968037240010083), 63968037240040000 (063968037240040083), 63968037240060000
(063968037240060083), 63968037240070000 (063968037240070083) (далее –
Продукция), с указанием классификации, перечня видов данной продукции, по
каждому из них указать основные свойства, функциональное назначение,
качественные и технические характеристики, сведения об аналогичной
(взаимозаменяемой) для потребителя продукции, коды ОКП, ТН ВЭД, а также ГОСТ,
ЕТУ, ТУ и т.п.

2. Сведения об основных показателях хозяйственной деятельности ООО «ТД Блик» и
хозяйствующих субъектов, входящих в соответствии со статьей 9 Закона о защите
конкуренции в одну группу лиц с ООО «ТД Блик», осуществляющих производство и
(или) реализацию Продукции за период с 01.01.2014 по дату получения запроса
информации.

3. Письменное обоснование повышения отпускных цен на Продукцию с указанием
(подробным описанием) всех причин роста цен в период с 01.01.2014 по дату
получения запроса информации с приложением копий подтверждающих
документов.

4. Сведения об иных предприятиях, которые имеют возможность производить
Продукцию, в том числе находящихся за пределами территории Российской
Федерации, с указанием полного наименования юридического лица и адреса
места нахождения.

Согласно выписке из единого государственного реестра юридических лиц
ООО «ТД Блик» зарегистрировано по адресу: проспект Московский, дом 127,
офис 38, город Набережные Челны, Республика Татарстан, 423800.

По указанному адресу было направлено письмо от 25.09.2017 № АК/65996/17.

Согласно выписке из системы электронного документооборота ФАС России «СЭД
Кодекс» раздела «Корреспонденция» и выписке из онлайн системы отслеживания
почтовых отправлений ФГУП «Почта России» (номер почтового отправления
12599314389529), письмо от 25.09.2017 № АК/65996/17 прибыло по адресу места
нахождения ООО «ТД Блик» 03.10.2017.

Вместе с тем в материалах дела отсутствуют сведения о действиях ФГУП «Почта
России», предпринятых для вручения ООО «ТД Блик» письма от 25.09.2017 №
АК/65996/17, что препятствует завершению проведения административного
расследования.

С этой связи, в отношении ФГУП «Почта России» вынесено определение об
истребовании сведений, необходимых для разрешения настоящего дела.

Учитывая изложенное, в целях соблюдения прав лица, в отношении которого
ведется производство по делу об административном правонарушении,
руководствуясь частью 5 статьи 28.7 и статьями 25.1 КоАП,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 



1. Продлить срок проведения административного расследования по делу об
административном правонарушении № 4-19.8-97/00-05-18 в отношении ООО «ТД
Блик» до 30.03.2018.

2. Законному представителю ООО «ТД Блик» явиться «30» марта 2018 года в «14»
часов «00» минут в ФАС России (Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11, этаж 4,
каб. 443) для дачи объяснений факту нарушения, а также для подписания
протокола об административном правонарушении либо направить защитника с
надлежащим образом оформленными полномочиями на участие в
административном производстве по делу № 4-19.8-97/00-05-18 со всеми правами,
предусмотренными статьей 25.5 КоАП.

Неявка в указанный срок будет расценена как отказ от подписания протокола.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии
с КоАП.

В соответствии с частью 4 статьи 25.5 КоАП защитник и представитель
допускаются к участию в производстве по делу об административном
правонарушении с момента возбуждения дела об административном
правонарушении.

 

Примечание: для обеспечения пропусков в здание ФАС России ФИО
представителей необходимо сообщить за 2 дня до подписания протокола, иного
события.

 

XXXXXXXXXXXX


